
Maxima 
 
Cei aleşi, să fie totdeauna tari în împrejurări grele, în nenorocire, în 
primejdia cea mai mare. Cei care se disting prin tărie, şi ştiu să găsească 
remediul potrivit, trec fără greutate peste greutăţi. 
 

Proverb indian 
 
Editorial 

 
De câţiva ani, Societatea Română de Cancer pune la îndemâna cititorilor săi, a publicului larg şi a 
pacienţilor, folosind un limbaj simplu, uşor accesibil materiale informative despre riscul de îmbolnăvire, 
stilul de viaţă care ne permite să prevenim îmbolnăvirea, modul în care trebuie să ne prezentăm la controale 
periodice pentru a depista boala într-o faza timpurie, semnele de început ale bolii, tipuri de tratament, 
informaţii despre suportul psihologic oferit pacienţilor şi multe altele.  
Nu numai activităţile dedicate diversificarii programului nostru de informare s-a îmbunătăţit în acest 
interval de timp, ci şi programele noastre, care s-au extins pe noi arii geografice şi au luat amploare. 
 
Programul  de prevenţie a cancerului genito-mamar se desfăşoară la ora actuală în şase judeţe ale zonei de 
nord-vest a ţării – Cluj, Alba, Bistriţa Năsăud, Maramureş, Sălaj, Satu Mare; programul social care este 
adresat persoanelor bolnave cu nevoi materiale s-a extins pe plan naţional şi are peste 80 de beneficiari; de 
grupurile de suport şi consiliere psihologică care se desfăşoară în Institutul Oncologic din Cluj beneficiază 
pacienţi din toate colţurile ţării.  
 
Un pas important în şirul nostru de activităţi îl reprezintă colaborarea în cadrul Federaţiei Asociaţiilor 
Bolnavilor cu Cancer cu peste 10 organizaţii neguvernamentale din localităţile Cluj, Bucureşti, Braşov, 
Târgu Mureş, Bistriţa, Bacău, Constanţa, Timişoara, Suceava, toate active in domeniul combaterii 
cancerului şi în munca intensă pentru drepturile pacienţilor cu cancer, accesul la cele mai bune tratamente, 
informare. 
 
Dar mai urmează să facem un pas, un pas pe care dorim să-l facem împreună, pentru că sănătatea nu poate 
să fie asigurată numai de medici şi de personalul medical. Fără conştientizarea şi implicarea fiecăruia dintre 
noi, pentru apărarea propriei sănătăţi, dar şi a familiei noastre şi a comunitaţii în care trăim, ţelul nostru nu 
poate fi atins. De aceea vă aşteptăm să vă alăturaţi nouă, să veniţi cu propuneri, cu oferte de ajutor  şi de 
implicare, de susţinere în campania de strângere de fonduri prin direcţionarea a 2% din impozitul pe venitul 
global ....  
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